
  

ACTA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA DEL CONSELL D'INFANTS DE SANT ANDREU DE LLAVANERES

Data: Divendres 2 de desembre de 2022

Hora: 11 h

Lloc : Sala de Plens de l’Ajuntament 

HI ASSISTEIXEN:

Sr. Joan Mora i Buch (President)

Sra. Nadine van Loock (Vice-presidenta)

Sr. Juan Antonio Casado– regidor grup municipal Movem Llavaneres.

Sra. Noèlia Valle Rodríguez – tècnica d’educació.

Consellers i conselleres Escola Jaume Llull: 

Emma Bastida, 5è

Ian Garrido, 5è

Julietta Ferreira, 5è

Madalin Popescu, 5è

Marta Aznar, 5è

Valentina Margotan, 5è

Àxel Fernàndez, 6è

Sarah Pozo, 6è

Martina Camacho, 6è

Aina Rubio, 6è

Aridai Luna, 5è (suplent)
Nicola Likhomanova, 5è (suplent)
Dan Vivan, 5è (suplent)
Carlota Floriach, 6è (suplent)
Rita Muñoz, 6è (suplent)

Consellers i Conselleres Escola Serena Vall:

Eva López, 5è

Àdam Tort, 5è

Aitor Moreno, 5è

Chloé Magaña, 5è
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Asier Linares, 6è

Irene Peña, 6è

Jan Bernet, 6è

Fiona Dols, 6è

Èric Pérez, 5è (suplent)

Ivette Palacín, 5è (suplent)

Roger Sansó, 6è (suplent)

Fernanda Mariana Haro, 6è (suplent)

Mestres acompanyants:

Jordi Salvador (Escola Jaume Llull)

Marta Álvarez (Escola Jaume Llull)

Eli López (Escola Serena Valll) 

Núria Cols (Escola Serena Vall)

A les 11 h del dia 2 de desembre de 2022, un cop arriben tots els consellers/es acompanyats dels
seus mestres,  la regidora d’Educació, Nadine van Loock, com a Vice-Presidenta del Consell d'infants,
i l’Alcalde del municipi, Joan Mora i Buch, com a President, donen la benvinguda a tots els presents
per celebrar la sessió de plenària i presenten al regidor Juan Antonio Casado, de Movem Llavaneres i
al personal de la regidoria d’Educació que organitza el consell. S’aprova l’acta de l’anterior Consell
d’Infants.

Per començar la sessió,  la regidora d’educació proposa una dinàmica als participants per tal que
tothom es pugui presentar a la resta, així doncs, es realitza una ronda d’intervenció on cada conseller
i consellera explica el seu nom, a quina escola pertany, la seva edat, el seu menjar preferit, i per
acabar quin és el seu indret preferit de Llavaneres. 

Una vegada tothom s’ha presentat, la regidora presenta l’ordre del dia que és aprovat per unanimitat. 

Es presenta el projecte «Juguem a triar»  mitjançant el qual els representants de les dues escoles de
la vila seran els encarregats de debatre i dissenyar les propostes per tal d’escollir les activitats del
Parc de Nadal 2023-2024 , així com de votar-les posteriorment.

S’exposen  les  bases  reguladores  del  projecte,  s’expliquen  totes  les  fases  del  procés  i  el  seu
funcionament,  i s’aprova per unanimitat. 

Una  vegada  presentat  el  projecte,  la  regidora  d’educació  dona  pas  a  una  de  les  activitats
programades per  a  la  primera sessió  plenària,  i  que  consisteix  en la  formulació  de  preguntes  a
l’Ajuntament que els consellers i  conselleres han estat planificant dins l’aula, sobre aquells temes
referents al municipi que més els preocupen o els hi generen curiositat i/o interès. 
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Intervencions dels consellers de l’escola Jaume Llull: 

1 . Es poden instal·lar xarxes al camp de futbol de la biblioteca i matalassos per a saltar a diferents
parcs del poble com han fet a alguns parcs de Sant Vicenç de Montalt? 

L’alcalde informa als consellers que s’estudiarà aquesta proposta. 

2. Es podria instal·lar enllumenat als parcs de Sant Pere i al parc de la biblioteca?

La regidora d’educació dona la raó als consellers. Els hi explica  que aquest fet es revisarà amb el
lampista municipal per tal de valorar les opcions existents per a donar més llum  a aquests espais. 

3. Es pot allargar l’horari del porta a porta de les 19:00h a les 23:30h ? Hi ha veïns que potser un dia
concret han de marxar de casa abans de les 22:00h que és quan comença el servei de recollida.

L’alcalde explica que des de l’Ajuntament es recomana que els cubells es treguin al carrer entre les
20:00h i les 22:00h perquè els treballadors que els recullen comencen la seva ruta de recollida a les
22:00h, però que en tot cas , si alguna persona un dia puntual ha de marxar de casa abans, no hi ha
cap problema en què pugui treure el cubell corresponent, per exemple, a les 19:30h. 

4. Amb el servei de Porta a Porta continuarà funcionant el servei de la minideixalleria?

L’alcalde explica que tant la minideixalleria continuarà funcionant de la mateixa manera que fins ara,
així com la deixalleria (de dilluns a diumenge tarda). També informa sobre l’existència de les àrees
d’aportació puntual, una davant del CAP i l’altra davant del Parc de Joaquim Passi. 

5. L’Ajuntament té pensat fer actuacions al parc de Ca l’Alfaro? Aquest parc es troba molt deteriorat i
alguns grunxadors estan trencats.

L’alcalde respon que actualment hi ha una partida destinada a poder arreglar els parcs del municipi.
Es compromet a revisar amb els tècnics pertinents l’estat dels gronxadors i arreglar el que calgui.

6. Es pot crear un nou parc d’skate o ampliar el que ja existeix al poble?

L’alclade informa que des de l’Ajuntament es té pensat millorar les instal·lacions del parc de skate,
però que és un projecte a llarg termini. Es preveu un temps de dos anys aproximadament fins a la
finalització de l’actuació. 

7. Sobre la brutícia als carrers: hi ha moltes persones que no recullen els excrements dels gossos.

Es poden posar més cartells recordatoris i multes?

L’alcalde explica que constantment es van posant cartells i es posen multes, però que moltes vegades
és molt complicat «enxampar» a la persona en el moment que ho està fent.
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8. Es podria posar un altre pipican al poble?

L’alcalde  explica  que actualment  el  poble  disposa de tres pipican,  es  veu una mica  difícil  poder
encabir un altre al poble, ja que aquests estan distribuïts a la part alta, la baixa i al mig del municipi
per cobrir la seva totalitat. 

9. L’Ajuntament pot fer res amb l’edifici que es va cremar fa anys al Passeig de la Garrotxa, i que era
una residència?

L’alcalde informa que aquest  edifici  era d’uns particulars,  i  està en procés de ser propietat  de la
Generalitat. Des de l’Ajuntament s’ha demanat a  la  Generalitat que una vegada sigui d’ells, es faci
una cessió del terrentya l’Ajuntament de Sant Andreu de Llavaneres i aquest prengui les mesures
pertinents. 

10. Es pot senyalitzar millor a l’aparcament de sorra que comparteixen Sant Andreu de Llavaneres i
Sant Vicenç de Montalt, quina part correspon a cada municipi.

L’alcalde explica que es traspassarà la proposta al senyor alcalde de Sant Vicenç, per tal d’estalviar
possibles sancions a veïns de Sant Andreu de Llavaneres. 

11. Al carrer Mastral molts cotxes circulen a altes velocitats.

L’alcalde informa que juntament amb la policia local s’està mirant d’instal·lar «radars simpàtics» com
el de l’Avinguda Sant Andreu. 

12. Es poden podar les plantes del carrer de l’Alzina? Aquests moltes vegades dificulten el pas a les
persones que van amb bicicleta.

13. Es poden posar sortides d’emergència al Nou Pavelló.

L’alcalde informa que aquestes sortides ja existeixen. 

14. La calefacció de l’escola Jaume Llull sempre està molt alta i fa molta calor. Es pot ajustar?

L’alcalde explica que l’enginyer municipal prendrà les mesures necessàries per regular la temperatura
i ajustar-la a la normativa. 

La regidora d’educació explica que també parlarà d’aquest tema amb la directora quan es reuneixin,
per  tal  d’acordar  entre tots plegats  com regular  aquesta temperatura perquè sigui  còmode per  a
tothom. 

15.  Es pot  deixar  el  Cau al  terreny  on està  actualment  i  no traslladar-lo  com està previst  per  a
construir habitatge allà?
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L’alcalde explica que aquesta actuació ja estava prevista, i que l’Ajuntament ha de complir amb el que
està pactat. Anima als infants a conèixer les noves instal·lacions del Cau i els garanteix que els hi
agradarà molt.

Intervenció dels consellers de l’escola Serena Vall:

1. Es pot fer res perquè els cotxes no circulin a tanta velocitat com ho fan ara pel carrer Baixada de la
glorieta, i que ha estat asfaltat recentment?

L’alcalde informa que recentment en aquest carrer s’ha instal·lat una barana per a la gent gran , i que
en pren nota de la proposta per tal de valorar si és possible instal·lar moderadors de velocitat. 

2.  És  possible  asfaltar  el  passeig  de  les  monges?  Actualment  presenta  moltes  irregularitats  i
esquerdes.

L’alcalde informa que aquest carrer està a la llista dels carrers pendents a arreglar. No pot garantir la
data concreta en què es podrà executar l’actuació, però en pren nota de la necessitat de fer-ho. 

3. Es proposa que a les diferents activitats esportives que es duen a terme al municipi, des de les
entitats es podria vetllar perquè els entrenadors introdueixin l’aprenentatge d’idiomes als infants des
de petits, fent per exemple, part de les sessions amb anglès.

L’alcalde explica que atès que les entitatss són privades, l’únic que podem fer des de l’Ajuntament és
traslladar aquesta proposta, que a ell li sembla una gran idea. 

4. Al costat de l’escola hi ha una zona plena d’arbres que es podrien utilitzar per a fer jocs, com per
exemple tirolines, això si, sense tallar cap arbre.

La regidora explica als consellers que recollim la proposta i es pot estudiar. Els garanteix que els
arbres no es tallaran. 

5. Caldria instal·lar més plaques solar als edificis del poble per a estalviar energia.

L’alcalde informa que hi ha un pla d’inversió per a plaques solars, i  que algunes s’han instal·lat a
equipaments com la biblioteca i a l’escola Serena Vall. L’Ajuntament només pot posar les plaques als
edificis que siguin municipals. 

6. A la glorieta del Mirador hi ha molta brutícia pels «botellons» que molts joves realitzen els caps de
setmana.

L’alcalde explica que per intentar que els joves no hi pugin, s’ha instal·lat un senyal de trànsit que
només permet pujar als veïns perquè la policia pugui sancionar a aquells que hi vagin a fer un ús
inadequat. 
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7. Es podria pintar l’edifici de Càritas?

L’alcalade explica que  com que no és un equipament municipal, l’Ajuntament no es pot fer càrrec,
però que es trspassarà la proposta a la parròquia. 

La regidora dona per acabada la ronda d’intervencions. Agraeix als infants la feina feta i els convida a
participar del Parc de Nadal 2022. 

La regidora,  també recorda que ens tornarem a veure a la segona sessió del  Consell  i  que fins
aleshores han d’anar treballant a les propostes que cada escola presentarà. 

En  Juan  Antonio  Casado  aprofita  per  agrair  als  consellers  la  feina  feta.  Expressa  que  totes  les
preguntes li semblen molt interessants, i aprofita per felicitar a la regidoria d’educació pel projecte
d’aquest any. 

L’alcalde aprofita per donar gràcies a les escoles i la regidoria per la participació i implicació al Consell
d’Infants. 

Es dona per acabada la sessió a les 12:30h.

Sant Andreu de Llavaneres, 2 de desembre 2022

Joan Mora i Buch Nadine van Loock  Noèlia Valle Rodríguez

President Vicepresidenta Secretària
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